
Vážení spoluobčané,
období prázdnin a dovolených nám skončilo a před námi je pro nás tak typické období „vinobraní a burčáků“. I přes rela-
tivní klid letních dní bylo v naší obci celkem rušno. A to jak v oblasti sportovní, kulturní a společenské, tak i pracovní. Byly 
provedeny drobné opravy místních komunikací a chodníků. Bylo realizováno výběrové řízení na zakoupení malotraktoru 
na údržbu obce. Vítězným uchazečem se stala firma HITL, s.r.o., Dobelice. Traktor by měl být dodán v průběhu měsíce 
října 2023. Pracovalo se také na zadávací dokumentaci na dodávku fotovoltaických elektráren na střechy obecního úřadu  
a mateřské školy. Předpokládáme, že dodávka obou FVE bude provedena do konce letošního roku.  Mezi významné spor-
tovní a kulturně společenské akce letošního léta patřilo již tradiční „Zarážení hory“ a nově i „Kosení lúky“, kterou organi-
zoval mužský sbor Tasovjáci. Proběhla také soutěž ve vaření guláše, která se konala na hřišti v Tasovicích. Za zmínku stojí, 
že vítězem letošního ročníku „Gulášfestu“ se stalo družstvo TJ Hodonice. V červenci uspořádal SDH Hodonice na hasičském 
hřišti soutěž mladých hasičů „O pohár starosty obce Hodonice“. Také se zde konala již tradiční „Kuličkyáda“. Na hřišti  
v Tasovicích se uskutečnil turnaj v malé kopané „Memoriál Radka Lašáka“, kterého se zúčastnilo 12 mužstev. Jak je vidět, 
léto nabídlo našim občanům i aktivní odpočinek. 
Vážení občané, následující slunné dny nás budou jistě lákat nejen na procházky do přírody, ale také i do našich zahrad, za- 
hrádek a vinohradů, abychom sklidili to, co jsme zaseli. Věřím, že i to přinese radost nejen vám osobně, ale bude i potěšením 
pro ostatní. 
Spoluobčané do následujícího období „babího léta“ Vám všem přeji hodně zdraví, pohody, a to nejen v  rodině a mezi 
přáteli, ale také v naší obci a celé naší společnosti.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

podzim 2023 | 53. číslo informačního listu obce Hodonice

www.hodonice.cz    

Zahájení školního roku
V pondělí 4. 9. 2023 se konalo slavnostní přivítání žáků prvního ročníku.
Děti přivítal pan ředitel Mgr. Jaroslav Novák a  starostové z obcí Tasovice, Hodonice, Krhovice. Za doprovodu spolužáků 
z devátých tříd vstoupili malí školáci na červený koberec, zazvonili zvonkem a prošli dveřmi, které znamenaly vstup do naší 
barevné školy. Poté se děti s rodiči rozešli do svých tříd, kde na ně čekaly paní učitelky.
První školní den se vydařil a děti odcházely s úsměvem ve tváři.

/Mgr. Růžena Mikuličová, Základní škola Tasovice/

/Převzala z webových stránek školy Jitka Bořilová/
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Na 10. zasedání zastupitelstva obce Hodonice byla vydána Změna územního plánu číslo 4. Tato změna řeší několik dílčích 
parcel, především parkoviště při závodu Adfors a také lokalitu po bývalé masně. 
Již v době příprav této čtvrté změny přicházely požadavky na řešení dalších změn. To však vzhledem k pokročilým fázím 
zpracování čtvrté změny nebylo možné zohlednit. Proto obec v tuto chvílí informuje o možnosti podání požadavků ze 
strany občanů a majitelů pozemků v katastru obce na změny v územním plánu. 

/Jitka Bořilová/

Změna územního plánu

Aktuálně vzniká projektová dokumentace pro Úpravu veřejného prostranství na místě bývalé masny u hasičské zbrojnice 
v Hodonicích. O této akci vás průběžně informujeme. Proběhlo setkání s občany, kde byly řešeny další související záležitosti, 
například vsakování vody při přívalových deštích a podobně. Všechny podněty byly přínosné a jsou zohledněny v budoucí 
podobě na výkresech. 
Projektovou dokumentaci zpracovává Ing. Arch. David Zadražil. Nyní je na odbor územního plánování podána tzv. Územní 
studie lokality, což je další z podmínek pro podání žádosti o dotaci na realizaci akce. Výsledné řešení má být v souladu s prin-
cipy tzv. modrozelené infrastruktury. Tedy ekologicky šetrně jak při realizaci, tak údržbě prostranství. Zároveň tak, aby byl ob-
jekt technicky a technologicky schopen jímat srážkové vody, které jsou v posledních měsících rozloženy zcela jinak, než jsme 
bývali zvyklí. Z pohledu energetiky bude lokalita řešena rovněž úsporně, například použitím vhodného veřejného osvětlení. 
Navíc je počítáno s nabíjecí stanicí pro elektro automobily a elektro kola.  To vše bude uloženo do celkově příjemného mo-
derního a nadčasového konceptu architektury vesnice. 

/Jitka Bořilová/

Územní studie náves
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ADFORS GRANT 2023
Revitalizace dětských pískovišť 

a mobiliáře na veřejných 
prostranstvích v Hodonicích

Obec Hodonice obdržela v roce 2023 ADFORS GRANT na revitalizaci 
pískovišť a mobiliáře s cílem opravit a upravit tyto prvky vybave-
nosti obce a vrátit jim opět kvalitu užívání. Mají sloužit dětem i široké 
veřejnosti. 
Na řadu přání z řad rodičů mohla Obec Hodonice díky ADFORS 
GRANTU pořídit krycí a stínící systém na jedno z nejvytíženějších 
pískovišť Na Vinici pod bytovými domy. Jedná se o pilotní projekt, 
který se už nyní jeví jako nadmíru šikovný a hojně využívaný. Děti 
mohou užívat zábavu v pískovišti i za horkých letních dnů. Krycí 
plachta současně umožňuje polohovatelné zastínění. Kočky už na 
pískoviště nepřijdou a dětem zůstává písek čistý. 
Dar ve výši 40 000 Kč pokryl celý systém zakrytí a zastínění. Dále byly 
finanční prostředky použity na nákup materiálu, především desek  
a prken z plastového recyklátu pro vytvoření nových sedáků 
pískovišť a laviček.
Vlastní podíl projektu Revitalizace dětských pískovišť a mobiliáře na 
veřejných prostranstvích v Hodonicích dosáhl k částce 50 000 Kč. 
Tyto finanční prostředky kryly pořízení nových laviček, nákup písku 
s certifikátem k danému účelu, nákup stavebního a kotvícího ma-
teriálu a další část použitého materiálu z plastového recyklátu.
Obec Hodonice děkuje za poskytnutí ADFORS GRANTU.

/Jitka Bořilová/

Traktor
Pro zajištění údržby obce slouží řada techniky. Jedním z klíčových strojů je malotraktor Vivid. Tento stroj je denně využíván 
na nejrůznější pracovní operace už od roku 2008 a tomu odpovídá i jeho stav. Malotraktor zajišťuje běžné práce kosení  
a úklidu veřejných prostranství, dále je pracovním strojem pro práce na kompostárně odpadů a v zimních měsících je prvním, 
kdo při sněhové nadílce či náledí vyjíždí a pečuje o chodníky v obci. Stroj už pomalu, ale jistě dosluhuje a opravy jsou čím 
dál nákladnější. Proto obec už pro letošní rok vyčlenila do rozpočtu položku na pořízení nového traktoru. Komise pro životní 
prostředí pečlivě zvážila možnosti a potřeby obce, současně provedla průzkum trhu a připravila podklady pro poptávkové 
řízení na pořízení nového stroje. Důležitými parametry je především výkon stroje, šířka traktoru tak, aby se vešel na chod-
níky, dále možnost zapojení veškerého vybavení, kterými obec ke všem pracím již disponuje. Doplňkovými požadavky pak 
byla otázka filtru pevných částic či rychlost a cena servisu stroje. 
Cenové nabídky předložily tři firmy. S nejnižší nabídkovou cenou 998 000 Kč bez DPH, tj. 1 207 580 Kč včetně DPH zvítězila 
firma HITL, s.r.o. z  Dobelic. Předmětem nabídky je malotraktor Ferrari včetně čelního nakladače, čímž nabídka splňuje 
požadavky zadání. Traktor má být dodán do konce listopadu letošního roku. 

/Jitka Bořilová/

v vI

Fotovoltaika
Současná situace v energetice jen nahrává nejen domácnostem, ale i veřejným objektům k umisťování solárních panelů 
pro výrobu „vlastního“ zdroje elektřiny. Budova obecního úřadu a budova mateřské školy byly vyhodnoceny jako stavebně 
technicky vhodné. Na těchto budovách bude instalován systém fotovoltaické elektrárny. Po pečlivém zhodnocení možností 
byla na základě výběrového řízeny vybrána firma TEDOM energie s.r.o., která mimo instalace také požádá za obec o dotaci  
a samozřejmostí musí být statické posouzení obou budov. Jedná se o objekty s největší spotřebou elektrické energie a tím 
se očekává největší finanční úspora v budoucnu. 
Firma TEDOM energie s.r.o. zvítězila ve výběrovém řízení s nabídkovou cenou 1 031 792 Kč bez DPH pro objekt kulturního 
domu a také zvítězila s cenou 590 891 Kč pro objekt mateřské školy. 

/Jitka Bořilová/
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Zarážení hory 
Druhá srpnová sobota je již devátým rokem vyhrazena tradiční slavnosti Zarážení hory, kterou pro milovníky folklóru, vína  
a moravské písničky tentokrát 12. srpna uspořádal Spolek vinařů svatého Klementa. Pořadatele mile překvapilo velké množství 
návštěvníků z nejvzdálenějších koutů republiky a také si mnoho místních nenechalo ujít možnost obléci si vlastní kroj. Za-
hájení proběhlo u Tasovického vinařství, kde všechny přivítali předseda ZD Tasovice Ing. František Houšť a perkmistr Ing. Jiří 
Sedlář, během úvodu zazněl rovněž vzácný Glejt vinařů tasovických z roku 1402. Následovala ochutnávka vín v přilehlém 
sklepě a poté se průvod za doprovodu cimbálové muziky a pěveckých souborů přesunul do kostela sv. Klementa, kde pan 
farář otec Jan Sokulski požehnal vinařům a také kyticím s devaterem bylin, které se upevňují na vrchol horenských tyčí a podle 
tradice chrání úrodu ve vinohradech od pohrom a nemocí. Zastávky po cestě na krátké občerstvení a odpočinutí unavených 
nohou v  pekelném vedru tentokrát obstarali dva výše jmenovaní členové výboru spolku, takže první zastávka proběhla  
v soukromém sklepě Františka Houště a druhá na náměstí v  Tasovičkách, kde občerstvení a oddech zajistil Jiří Sedlář. 
Tady se taky hotařům a zbrojnošům podařilo polapit zloděje hroznů, kteří se vydávali za vodáky a do cizího vinohradu si 

i s  lodí přišli pro cizí sladkou úrodu. Na 
místě byli horenskou radou souzeni  
a odsouzeni k přísným trestům! V samot-
ném vinohradě pak hotaři slavnostně 
vztyčili dvě hory za obě naše obce Taso-
vice a Hodonice a vzácní hosté a členové 
spolku zarazili dvanáct kolků jako symbol 
dvanácti měsíců vinařovy práce. Na závěr 
zazněla slavnostní myslivecká salva a poté 
také uši trhající pískání přítomných dětí na 
píšťalky, které značí, že je hora zaražena 
a symbolicky odhání zlé síly, bouřku  
a hlavně špačky.
Akce byla ukončena již tradičně na hřišti 
TJ Sokol Tasovice, kde se pokračovalo ve 
volné zábavě na charitativní Patrikově 
Sommerparty. Tuto horkou srpnovou so-
botu jsme si všichni velmi příjemně užili  
a děkujeme všem, kteří se na jejím 
zdárném průběhu jakkoliv podíleli. 

/Miluše Mitregová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Na stránkách zpravodaje vás průběžně informujeme o fungování Dětského dopravního hřiště Hodonice. Nyní máme za 
sebou letní sezonu, která byla opravdu vydařená. Hřiště denně vítalo desítky návštěvníků. Nyní má hřiště novinku, po které 
toužil snad každý malý, ale i velký cyklista. Máme zde 4 úžasné šlapací káry. Dvě pro děti od 3 let a současně do 50 kg.  
A dvě velké s nosností do 100 kg. Dvě z nich pořídila Obec Hodonice a dvě obdrželo hřiště díky daru od Obce Tasovice. 
Velmi děkujeme! Jsme moc rádi, že děti pohyb na hřišti tolik baví a mohou si zdokonalovat své dovednosti, které jistě ocení  
v budoucnu v reálných dopravních situacích.                                                                                                                                /Jitka Bořilová/

Šlapací čtyřkolky 

KULTURA A SPORT
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Přestože se poslední prázdninový víkend koná v blízkém okolí spousta společenských a kulturních akcí, pro mnoho místních 
i přespolních je program na sobotu jasně daný – jde se na hřiště na Gulášfest. Nejedná se pouze o kulinářské zážitky, které 
není radno zlehčovat, protože soutěžní družstva se předhánějí v originálních přílohách, dochucovadlech a jiných drobných 
úlitbám degustátorům, protože chtějí tentokrát opět samozřejmě vyhrát všichni. Akce je hlavně společenským setkáním  
a velikým relaxem na konci prázdnin. Letos na Gulášfest dorazily téměř čtyři stovky platících návštěvníků a to byla opět akce 
pro děti do 15-ti let zdarma. Obec Tasovice opět vyšla vstříc stále se zvyšujícímu počtu soutěžních družstev a opět doku-
povala kotlíky a jiné vybavení pro nové soutěžící. Každé stanoviště se tak kromě kulinářských dovedností snaží zaujmout 
a pobavit originální výzdobou, kostýmy nebo jednotným oděvem. Nejvíce hlasů letos vybojovalo družstvo TJ Hodonice, 
kterému děkujeme za výbornou reprezentaci. Dále byla vyhodnocena speciální kategorie za nejsympatičtější kuchaře, které 
si zaslouženě vysloužilo za originalitu družstvo „Čarodějnic“ složené z věrných účastnic Gulášfestu z Potravin U Růženky.  
O tom, že se gulášky podařily všem, svědčí skutečnost, že nezůstala na ocet ani jediná porce. Opět další podařená akce byla 
zakončena taneční zábavou skupiny SKLEP BOJS.

/Miluše Mitregová/

Soutěž ve vaření kotlíkového guláše 

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Tým Obec Hodonice Tým TJ Hodonice

Místní společnost Aptec uspořádala skutečně velkou sportovní akci. Na fotbalovém hřišti v Tasovicích se konal 7. září zápas 
hráčů Aptec vs. SG Bohemians 1905. Velkým lákadlem byli pro návštěvníky speciální hosté pan Antonín Panenka a pan Karol 
Dobiáš. 
Fotbalisté sehráli skutečně napínavý a zajímavý zápas. Jistě je potěšila velká spousta fanoušků. Celé odpoledne se neslo 
v příjemné a pohodové atmosféře. 

   /Jitka Bořilová/

Fotbal 
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Poslední prázdninový týden byl pro mladé hasiče SDH 
Hodonice opravdu hektický. Od pondělí do pátku proběhlo 
tradiční letní soustředění v táborové základně Bojanovice – 
pila.

A po soustředění, ač unavení, rovnýma nohama do posled-
ního soutěžního víkendu sezóny.

V sobotu 2.9. proběhl závod v  požárním útoku ve Chva-
lovicích. Dopoledne soutěžily děti v kategorii mladších  
a starších. Našim dětem se dařilo, mladší díky drobným chyb-
kám obsadili 3. místo, starší nechybovali a soutěž vyhráli.

Soutěž ve Chvalovicích pro nás pokračovala nočním pohárem 
dorostu, žen a mužů. Zároveň to byl poslední závod Znojem-
ské ligy ve všech třech kategoriích. Chlapci z dorostu do něj 
šli na průběžném prvním místě po předchozích vítězstvích. 
Pro celkové vítězství v lize však potřebovali kvalitní výsledek 
i tentokrát. Do soutěže šli mezi prvními družstvy a nenechali 
se zviklat nervozitou. Předvedli parádní požární útok v čase 
16,49 s, a tím vyhráli tuto soutěž a v celkovém součtu i letošní 
ročník Znojemské ligy. Poprvé.. a domů si odvezli obrovský 
putovní pohár, kde už navždy zůstane zápis SDH Hodonice.

V neděli 3. 9. se mladí hasiči z Hodonic zúčastnili poslední soutěže v požárním útoku ročníku 2023. Konala se v hasičském 
areálu ve Výrovicích, kde se nám tradičně daří a dosahujeme tu skvělých časů. A nebylo tomu jinak i letos.

Do soutěže nastoupila za SDH Hodonice 2 družstva – jedno mladší a jedno starší. Obě družstva v nejlepší kondici sezóny.
A své kvality potvrdili hned prvními pokusy! Mladší zaběhli parádní čas 16,58 s a průběžně se zařadili na první místo. Ve 
druhém pokusu se snažili ještě svůj čas vylepšit, ale nepovedlo se a nakonec skončili na parádním 3. místě, stejně jako 
v sobotu. Stejný průběh byl i u starších. V prvním kole zaběhli perfektní požární útok a dokončili ho s časem 13,80 s!!! to byl 
jejich rekord sezóny. Ve druhém kole se pokusili tento čas ještě vylepšit, protože v prvním kole se povedl na levém terči čas  
13,15 s!!! Ale ani starší se ve druhém kole již nezlepšili. Jejich čas jim však bezpečně zajistil 1. místo!!

Prostě veleúspěšné zakončení sezóny v podání dětí a dorostu SDH Hodonice! Jen tak dál.. 

Není to někdy jednoduché, hlavně časově, ale když to baví děti, baví to o to víc i nás a trávit s nimi tu hromadu času je za 
odměnu.

/Miroslav Viktorín/

ů
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Naši přátelé z  řad seniorů nadále a neúnavně podnikají 
nespočet aktivit. Rádi zmíníme zlomek z  nich. V  červenci 
vyrazila parta vodáků jako každý rok na Dyji:
I letos jsme si nenechali ujít splavování Dyje. I když nám 
start znepříjemnil déšť, vyčkali jsme a vyrazili. Vyplulo pět 
lodiček a nejstarší dyjesplavci byli opět paní Jana Vatycho-
vá (84) s námořníkem panem Stanislavem Medkem (86). 
Po krásném osvěžení v řece a šťastném zakotvení v cíli 
jsme skončili pod mostem v Tasovicích. Tam jsme našli 
úkryt před dalším deštěm. A už nám nic nebránilo po-
chutnat si na špekáčku, který jsme tentokrát připravili 
předem v troubě, jelikož trval zákaz rozdělávání ohňů. Při 
pěkných písničkách, kterými nás na harmoniku provázel 
kamarád Jenda Pacík, jsme se pobavili dlouho do noci. 
                                                                             /Chytilová Jaroslava/

A k Dyji se podívali senioři ještě jednou v srpnu, v horkém letní dni na příjemné osvěžení. V Krhovicích v kempu společně 
užili parádní společné odpoledne i s koupáním a příjemným osvěžením. 

Podzimní pohoda v přírodě v TZ Bojanovice se nám vydařila. Ještě v neděli dopoledne, jelikož pršelo, zazněl názor, aby-
chom pobyt zrušili.
Ale v pondělí se vše změnilo a v úterý to byla ještě větší paráda. Vyšli jsme se podívat i na houby, ale našli jsme “houby”, 
nerostou.
Náladu jsme si spravili při turnaji v Möllkách. Povzbuzování, radost z dobrého hodu a dokončení s daným počtem bodů. 
Hráli jsme opět na dvě družstva.
Samozřejmě nechyběli karbaníci, písničky a večerní posezení u táboráku. Zkrátka paráda a už se těšíme na jaro.

 /Chytilová Jaroslava/

Ve dnech, kdy už bude zpravodaj v  tiskárně, proběhne další z  úžasných poznávacích zájezdů, které senioři pořádají.  
Tentokrát se podívají do Třeboně. Přejeme šťastnou cestu všem účastníkům a spoustu hezkých zážitků!

/Převzala z webové galerie Klubu seniorů Podyjí Jitka Bořilová/

Klub seniorů Podyjí 

Nejen rodiče dětí Mateřské školy Hodonice, ale i paní učitelky 
si pochvalují novinku, kterou je, že si od 4. září mohou otevírat 
sami dveře při příchodu pomocí čipů.                                                                                                                             

/Marta Lattnerová/

MATEŘSKÁ ŠKOLA HODONICE 
- Novinka pro rodiče i paní učitelky
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ZIVOTNIÍ PROSTREDIÍ
V I

Velkým překvapením byl pro nás telefonát od 
společnosti ASEKOL, a.s., která je tzv. kolektivním sys-
témem, zabývajícím se především zpětným odběrem 
elektrozařízení a jeho následnou recyklací. Byli jsme 
pozváni na slavnostní předávání ocenění pro obce  
a města Jihomoravského kraje ve třídění odpadů s tím, 
že máme očekávat výhru!! 
V úterý 12. září jsme převzali ocenění za 1. místo v ka-
tegorii obcí a jsme skutečně pyšní! A co víc? Získali jsme 
výhru 20 tisíc! Tu využijeme na vhodnou příležitost, 
kterou zase učiníme kroky vpřed v  otázce životního 
prostředí. 
Slavnostní předávání se konalo v  brněnském VIDA!  
Science centru. Akci pořádala obalová společnost EKO-
KOM pod záštitou Jihomoravského kraje ve spolupráci 
s kolektivními systémy zpětného odběru elektrozařízení 
ASEKOL a Elektrowin. 
S  těmito společnostmi obec intenzivně spolupracuje 
v  problematice odpadů. Doposud jsme žádných vý-
znamných výsledků v  takových soutěžích nedosáhli,  
o to větší překvapení to pro nás bylo! A poděkování patří 
každému z  vás, kdo zodpovědně přistupuje k  otázce 
nakládání se všemi druhy odpadů. Na nás je nyní velký 
úkol, nepolevit a snažit se motivovat všechny ostatní, 
protože třídění odpadů má skutečný smysl! Ne pro tyto 
naše slavnostní okamžiky, ale pro naše společné životní 
prostředí. Děkujeme a vážíme si toho, že jsme mohli za 
Hodonice toto ocenění přijmout!

/Ing. Jitka Bořilová, referent životního prostředí/

Sbíráme nejlépe 2023

IV

                                 

Sobota 21.10.2023  

                Mužský sbor Tasovjáci 
   Vás srdečně zve na setkání pěveckých souborů 

Předhodové zpívání  
od 17 hod v KD Hodonice 

 

Advent
Členové kulturní komise společně se 
zaměstnanci obce již v tuto chvíli intenzivně 
pracují na přípravách k zahájení adventu 
v Hodonicích. První adventní neděle letos 
připadá na 3. prosince. 
Opět bude připraven bohatý 
kulturní program. 

/Jitka Bořilová/
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PRIPRAVOVANE AKCE
V

Říjen 2023
Divadelní představení Netratrdlo	 1. 10. 2023
Beseda se seniory	 6. 10. 2023
Předhodové zpívání	 21. 10. 2023
Rocková zábava SDH Hodonice                            27. 10. 2023	

Listopad 2023
Svatomartinské hody 	 10. - 12. 11. 2023

Prosinec 2023
Zahájení adventu	 3. 12. 2023
Mikulášská veselice s Netratrdlem	 4. 12. 2023
Rocková zábava TJ Hodonice	 25. 12. 2023	
	

I

VIV I V I

SPOLECENSKA KRONIKA

Červenec 2023

Holíková B.
Salajková O.
Viktorín F.
Rožnovský M.
Kamenická A.
Horáček O.
Brňáková M.
Ryant P.
Vyklická A.
Saletová A.
Nevrkla J.
Hamouzová A.
Budná O.
Dohnalová N.
Šinoglová D.
Filipenský A.
Marková A.
Schlesinger P.

Září 2023

Narodili se:

I

Kamila Buchtová
Markéta Buchtová
Filip Procházka
Karolína Kacetl
Veronika Truhlářová
Adam Drlička
Karolína Křišťálová
Luboš Křišťál

Srpen 2023
Hamouz J.
Kubíková V.
Barabášová H.
Lupač F.
Hrabcová E.
Dlouhá M.
Pýcha P.
Hlaváček V.
Hrbáčková E.
Balážová L.
Beňová A.
Salajka P.

Prodělal Z.
Houšť F.
Válka V.
Rauerová M.
Chvátalová M.
Dvořáková M.
Holík F.
Kubíková V.
Maršounová F.
Ležovič M.
Holcmann V.
Němcová M.
Hofmanová Z.
Stodůlková Z.
Změlíková A.
Matoušková R.
Čimerová M.
Zapletal A.

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životní elánu.

v

Vzpomínáme:
Květoslava Chromá

Dikovská A.
Hasala R.
Zapletalová V.
Března V.
Horák J.
Rauer Š.
Svoboda L.
Zámečník J.
Boorová B.
Sedláková B.
Madeja A.
Venk F.
Kovařík L.
Vítová M.

Janda J.
Kršák L.
Viktorínová A.
Procházková M.
Jánošová I.
Procházková A.
Debefová J.
Pakostová B.
Svobodová J.
Prívracká E.
Lupačová J.
Kříž Z.

/Ivana Kodytková/

 

  
 
 
 Obec Hodonice     
 srdečně zve všechny děti na zábavné  

     odpoledne s divadlem Netratrdlo  
    v neděli 1. října 2023 v 16 hodin  

v KD Hodonice    vstupné 50,- Kč 
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I

MISTNI HOSPODARSTVI

Ukládání odpadu bude vždy o zodpovědném chování lidí. I tady platí, že dokud se nebudeme k veřejnému pro-
stranství všichni chovat, jako se chováme ke svému majetku, budou veškerá opatření jen napravovat lehkomyslnost  
a nezodpovědnost některých spoluobčanů. Jsou stanoviště kontejnerů, kde je vždy pořádek, a naopak jsou stanoviště, 
kde je téměř vždy nepořádek. Žádáme občany, aby udržovali pořádek okolo kontejnerů na tříděný odpad a neodkládali 
odpady mimo kontejnery. Pokud jsou přeplněné, využijte sběrný dvůr, na kterém můžete odpad bezplatně odevzdat.

/Jiří Maršoun/

Nepořádek okolo kontejnerů 

IvII I

S blížící se zimou bychom chtěli požádat všechny majitele automobilů a ostatních vozidel o ukázněné parkování. Není 
přípustné ponechávat vozy zaparkované na chodnících. Obec má povinnost sníh uklízet a zajišťovat v zimních měsících 
chodníky posypem. Projíždět na vrstvě sněhu či ledu je pro traktůrek už tak dost náročné a mnohdy právě kvůli špatnému 
parkování zcela nemožné. 

Stejný problém vzniká firmám, které pečují o komunikace, a to jak komunikace obecní, tak krajské. Před zimou budeme 
kontaktovat majitele nemovitostí, při kterých vegetace narostla během sezony takových rozměrů, které nedovolí průjezd 
malotraktoru po chodníku vůbec. Dohodneme se, prosím, na redukci keřového, případně stromového porostu tak, aby-
chom i před těmito nemovitostmi mohli o chodníky při sněhové nadílce pečovat. 

/Jitka Bořilová/

Sjízdnost komunikací a chodníků

V návaznosti na článek o několik stránek dříve přidáváme informace o dětských hřištích. Obec provozuje mimo pískoviště 
ještě 5 dětských hřišť. Péče o ně je značně náročná, technicky i finančně. Děti, především ty větší, nerespektují věkovou 
kategorii, pro kterou jsou jednotlivé herní prvky určeny. Na houpačku, která má sloužit jednomu malému dítku, bez potíží 
nastoupí klidně 5 urostlých druhostupňových žáků, velmi často v pauze mezi odpoledním vyučováním. Zkouší, co vydrží 
nejen oni sami, ale také právě ty herní prvky. Musíme zmínit, že výrobci našich dětských hřišť již neexistují nebo nejsou 
ochotni prvky opravovat. Normy jsou přísné a každý zásah do herního prvku musí odpovídat přísným a jasným pravidlům. 
Momentálně jste možná zaznamenali, že jsme museli vyřadit z provozu oblíbenou trampolínu na dětském hřišti u obec-
ního úřadu. Prosíme návštěvníky o trpělivost. Byť na hřišti to není vidět, v zákulisí probíhá intenzivní práce směřující k brzké 
nápravě. Současně řešíme několik dalších herních prvků, u nichž očekáváme, že doslouží a řešíme nyní jejich obnovu. 

/Jitka Bořilová/

Opravy dětských hřišť
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Myslivecké léto v Hodonicích se letos neslo nejvíce v duchu zajištění dalšího vodního zdroje pro zvěř. Mimo již „zaběhnuté“ 
studánky a napáječky v honitbě se letos naši myslivci pustili do trochu většího projektu. V červenci v rámci brigády nain-
stalovali členové spolku výkonnější čerpadlo do koryta Jánského potoka a přivedli k  čerpadlu zdroj elektrické energie. 
Čerpadlo pak propojili s dočasným potrubím, které je přivedeno do vodní plochy, zvané Pančák a začali rybník dopouštět. 
V  současné době je objem nepřetržitým denním dopouštěním naplněn zhruba z  1/3. V  průběhu dopouštění provedli 
zaměstnanci obce nezbytné dosypání jílem břehu z jižní strany po celé délce. V dopouštění tak budou myslivci pokračovat, 
pokud tomu dovolí povětrnostní podmínky, nebo pokud nedojde k napuštění vodního zdroje do 100 %. Tato vodní plocha 
na konci obce Hodonice je důležitým zdrojem pro zvěř, a proto jejímu udržení myslivci věnují tolik energie.

Jak jsme již letos informovali, provedli naši myslivci v jarních měsících jako každoročně úklid větrolamů a přírody v okolí 
obce. Z akce jsme měli radost, protože se udělalo kus dobré práce a zase jsme pomohli naší přírodě. O to smutnější však 
jsme, když při pochůzkách po revíru již po třech měsících objevíme opět vyvezené a odložené hromady odpadků, a to ještě 
vedle myslivecké kazatelny. Provokace …? To asi ne, spíše nezodpovědnost, možná drzost některých našich spoluobčanů. 
Je škoda, že v době, kdy obec Hodonice provozuje sběrný dvůr, si někdo dá takovou práci, že odpad naloží do auta a jede 
jej vysypat za ves. 

Prosíme všechny, ať už jste na procházce, jdete si zaběhat, nebo venčíte hafana, nebuďte lhostejní k těm, kteří nerespektují 
daná pravidla a pokud na někoho takového narazíte, upozorněte jej, že odpad do naší přírody nepatří! Není to jednoduché, 
ale jde to.

Děkujeme všem, kteří to s přírodou v naší obci myslí stejně! 
Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice.

Myslivecký spolek Hodonice

Odpad v revíru Instalace čerpadla

Dopouštění rybníku
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE 4. ČTVRTLETÍ 2023
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

ŘÍJEN 2023
NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT

LISTOPAD 2023

ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT

PROSINEC 2023
PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST KOV SKLO

12HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ 

Doba jde vpřed, nové technologie jsou čím dál víc propracované a nabízejí řadu možností pro usnadnění běžného života. 
Nejinak tomu je v případě webových stránek obce. Ty současné jsou již v dnešní době překonané. Proto pan starosta obce 
navrhnul vytvoření nových internetových stránek obce s využitím rozšiřujících aplikací tak, aby se k občanům pohodlně 
dostávaly důležité informace o dění v obci. Zastupitelstvo následně schválilo vytvoření webových stránek od společnosti 
Galileo Corporation s.r.o. a to včetně známé aplikace do mobilních telefonů „V obraze“. Nyní model vzniká, následně bude 
naplněn všemi informacemi. Poté bude spuštěn zkušební provoz a pak už poběží naplno. 
V  té chvíli budou občané informování o možnosti stažení a instalování aplikace V  obraze. Bude sloužit efektivněji než 
například současný systém mobilních SMS info. 

/Jitka Bořilová/

Nový web a aplikace

V souladu se základními pravidly publikování textů jsou nově zařazena jména autorů příspěvků zpravodaje. 


